

Евгений Симонов,

народный  
артист СССР



Соб. Кривобугра. —  
1991г. — 16 марта. — с. 1

## Однозначное «да»!

Вопрос, вынесенный на референдум, — это вопрос вопросов для нас. Ведь решается будущность нашего Отечества. Мое поколение родилось в Союзе Советских Социалистических Республик. И он для нас равнозначен священному понятию Родина.

Я, будучи армянином по национальности, ставил пьесы украинца Корнейчука, делал спектакли с Рустамом Ибрагимбековым и Кара-Караевым (Азербайджан), работал в узбекском и армянском театрах. Часто гастролировал в Прибалтике, Белоруссии. Многие мои спектакли оформил замечательный художник грузин Сумбаташвили. Дружил с Мам-

бетовым (Казахстан). Любимый мой поэт Пастернак — еврей, любимый художник Левитан — тоже. Главное дело моей жизни связано с русским театром.

У нашего поколения понятие «семья» не ограничивалось домом, квартирой, рабочим местом. Для нас это — обширная страна, за сотворение которой и единство бились многие поколения предков. И я абсолютно уверен, что здравомыслие человеку, взявшему в руки бюллетень, не даст возможность даже поставить перед собой вопрос о выборе. Может быть только однозначное «да»!